

印度4月小麥出口量

創歷史最高紀錄

(新華社北京5月11日電)多名糧食交易消息人士說,印度4月出口小麥140萬噸,創歷史最高紀錄;5月出口量有望繼續攀升。

據路透社10日報道,印度是世界上第二大小麥生產國。今年2月俄烏衝突升級後,印度小麥出口量激增,4月出口量同比增加近5倍。鑒於印度4月收穫新一季小麥,5月小麥出貨量可能進一步上升。

印度新德里一家參與全球貿易的交易商說:「印度5月小麥出貨量可能增至150萬噸。過去幾週來,小麥供應和可用的鐵路車皮情況均得到改善,這將有助於5月運出更多小麥。」

在新德里從事糧食交易的交易員拉傑什·賈賈說,印度交易商今年4月簽訂的小麥出口協議中,小麥離岸價格在每噸295美元至340美元之間。

俄羅斯和烏克蘭均為小麥出口大國。路透社數據顯示,兩國小麥出口量合計佔到全球小麥出口總量的近三成。俄烏衝突升級後,全球糧食供應鏈吃緊,糧價走高。按照路透社說法,印度是每年這段時期小麥的唯一主要供應



方。據《印度斯坦時報》10日報道,在3月結束的2021至2022財政年度,印度小麥出口總量創歷史最高紀錄,達785萬噸,同比增加275%。

與此同時,受不利天氣和國際市場的影響,印度國內小麥價格近期不斷上漲。一方面,印度3月中旬遭遇罕見高溫天氣,影響小麥產量。印度政府已將今年小麥預期產量下調至1.05億噸,較2月作出的預期數字減少5.7%。另一方面,出於出口需求強勁的預期,私營糧食交易商大量收購小麥。種種因素

導致印度國內4月小麥價格攀升至10年來最高水平,同比上漲6.95%。一些分析師預計,印度國內小麥供應可能進一步吃緊。(王鑫方)

導致印度國內4月小麥價格攀升至10年來最高水平,同比上漲6.95%。一些分析師預計,印度國內小麥供應可能進一步吃緊。(王鑫方)

新聞 國際簡訊

- 1.文在寅卸任韓國總統第一天,被韓國民間團體及2600多名市民聯名向韓國地方檢察院舉報,要求調查他在推行去核電政策過程中“濫用職權”的嫌疑。
- 2.繼續拱火!立陶宛外長宣稱“必須推翻俄羅斯政權”,尋求美在立永久駐軍。



- 3.德國外長:計劃向烏克蘭提供現代化的坦克和榴彈炮,並將着手培訓烏克蘭軍隊。
- 4.烏克蘭政府通過一項文件決定將境內俄羅斯資產充公,並劃歸烏克蘭國家投資基金。
- 5.特斯拉CEO埃隆·馬斯克:將撤銷推特對特朗普的禁令,該禁令是“道德上的錯誤決定”。
- 6.墨西哥總統洛佩斯表示,如果美國執意將古巴、委內瑞拉和尼加拉瓜等國家排除在外,他將不會出席本屆美洲峰會。

國際日報報書網址:
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>



(新華社北京5月11日電)新西蘭總理杰辛達·阿德恩11日宣布,新西蘭將於7月31日最後一分鐘開始重新徹底開放國界,迎接任何持有赴新簽證的外國遊客、勞工、留學生、探親人員;海上邊界也將同時重開,允許外國郵輪入港。

阿德恩還同時頒布了一系列涉及外籍勞工的新政策,希望吸引更多專業技能崗位的勞工和移民。

阿德恩因伴侶感染新冠病毒正居家隔離。據新西蘭電臺報道,阿德恩當天參加奧克蘭一

比特幣沒給薩爾瓦多帶來奇跡

(參考消息網5月11日報道)據西班牙《國家報》網站5月9日報道,薩爾瓦多的主權債務價格在4月份暴跌15.1%至歷史低點。這一崩潰發生在該國總統納伊布·布克爾掀起一場基於加密貨幣的經濟體系運動以及在市場上發行價值10億美元的比特幣債券失敗的背景下。債權人擔心,這種情況加上與國際貨幣基金組織的談判陷入僵局,將導致這個中美洲國家無力支付明年初到期的8億美元債券。

事實上,薩爾瓦多2032年到期的基準債券交易價格處於創紀錄的低點,為面值的40%,這表明投資者正在為違約做準備。

然而,薩爾瓦多央行行長保證,該國停止向債權人付款的風險為“零”。不過,評級機構惠譽國際信用評級有限公司在2月已將該國的評級下調至CCC(投機級別之一),警告稱

該國對短期債務的依賴程度變得更高、融資來源有限以及公共債務正在增加,預計到2022年將達到國內生產總值(GDP)的87%。穆迪也已下調薩爾瓦多的信用評級。

報道說,薩爾瓦多向區塊鏈和基於加密貨幣的經濟轉型似乎是失敗的。國家經濟研究局在2021年進行的一項研究表明,祇有20%的薩爾瓦多人在下載了政府旨在促進加密貨幣日常交易的Chivo(奇沃加密錢包)應用程序並花掉了當局補貼的30美元後繼續使用該程序。

在這種情況下,國際貨幣基金組織再次敦促薩爾瓦多政府撤銷其將加密資產作為法定貨幣的做法,並在2月警告稱,主要由於其高波動性,該國的金融穩定面臨重大風險。

另一個重大失敗是以加密貨幣發債。然而,由於投資者的興趣不大,而且所需的規定

仍有待提交給該國議會,因此推遲了債券發行。

這些債券最初於2021年11月官宣,當時布克爾提議在薩爾瓦多海岸創建一個名為“比特幣城”的加密貨幣城市,免徵所得稅和雇傭稅。



新西蘭:準備全面開放國門 出臺新政吸引移民

個工商界午餐會,移民部長和教育部長在場。她隨後回到惠靈頓家中,通過視頻連線方式宣布新政策。

完全開放國門的日期比原定計劃提前兩個月。按照新西蘭政府的逐步開放邊境計劃,先前已允許本國公民和外籍永久居民入境;從5月1日開始,德國和英國等免簽證旅客可入境新西蘭而無需隔離,條件是提供新冠疫苗全程接種證明,且啟程前和抵達後的新冠病毒檢測結果為陰性。需要簽證的外國旅客原本到10月才能赴新旅行,現在提前至8月。

阿德恩說,邊境的疫情監控措施現階段仍將繼續執行,但她“有信心”到7月31日那天可以取消外國旅客“出發前要接受新冠檢測”的要求。

新西蘭地廣人稀,人口約500萬,是全球最受歡迎的旅遊目的地之一。疫情爆發後,新西蘭2020年3月開始禁止幾乎所有外國旅客入境。得益於較為嚴格的封控措施,新西蘭較好地控制疫情。後因奧密克戎變異株傳播,阿德

恩政府調整防疫政策和重開邊境方案。目前,新西蘭累計確診病例逾100萬、死亡病例800多例。

宣布重開國門日期的同時,阿德恩還發布了一系列移民新政策,旨在“緩解緊迫的技術勞工短缺、重開旅遊業並使我國引進移民政策基底更安穩”,幫助新西蘭經濟從新冠疫情影響中加快復蘇。

移民部長克萊斯·法福伊說,新政策整體將促進部分特定行業招收外國勞工的需求重心從低技能向高技能崗位轉移,包括醫療、建築、肉類加工、水產等;不過為了應對冬季旅遊需求,滑雪和探險類旅遊業仍可短期雇用低薪外勞。

政府列出含85種本國急需的專業技能崗位的“綠色清單”,涵蓋建築工程、貿易、醫護和信息技術產業等,符合這類崗位需求的外國人可優先申請居留權。

為緩解用工短缺,新西蘭政府將為已經身在境內、簽證2023年底到期的大約2萬外籍

勞工延長簽證時效。

先前兩次延遲推行的“受僱雇主工作簽證”預期從7月開始實施,允許雇主以自主招工流程證明不雇用本國人而用外籍勞工的必要性,政府審查合格後發放相應簽證。針對旅遊和酒店服務業,政府同意暫時調低“受僱雇主”支付外籍勞工最低時薪,截至明年4月底適用25新元(約合106元人民幣)時薪標準。

重開國門將有助於新西蘭的國際教育產業復蘇,但政府將對留學生課餘時間打工施加更多限制。

教育部長克萊斯·希普金斯介紹,除非某些用工短缺和需要熟練工的崗位,修讀無學位課程的留學生不得在課餘時間打工。其他大學留學生打工祇能與學業持續時間等長;碩士和博士學位獲得者可在學業結束後留新工作最多三年;學業結束後不可再次申請簽證。

(沈敏)